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Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας ευλόγησε τους 
υπαλλήλους της Αντιπροσωπείας της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής στη Βουλγαρία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

«Χριστός γεννάται! Δόξα εν υψίστοις Θεώ και επί γης ειρήνη εν 
ανθρώποις ευδοκία». Με αυτά τα λόγια χαιρέτησε ο 
Μακαριώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ τους 
υπαλλήλους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στη Βουλγαρία πριν 
από τις γιορτές των Χριστουγέννων.

Τους ευχήθηκε να είναι μαζί τους η χαρά της Γέννησης του Χριστού, καθώς και η 
αγάπη του Θεού να μην λείψει από την κοινωνία μας, ιδιαίτερα την παραμονή μιας 
από τις πιο λαμπρές χριστιανικές εορτές.

Ο Πατριάρχης Δανιήλ συναντήθηκε επίσης με την κα. Γιορντάνκα Τσομπάνοβα, 
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επικεφαλής της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (EC) στη Βουλγαρία 
και την ομάδα της, και κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν σχέδια, για τα οποία θα 
μπορούσε να δημιουργηθεί συνεργασία μεταξύ της εν Βουλγαρία Ορθοδόξου 
Εκκλησίας και της Αντιπροσωπείας. Ευρωπαϊκή Επιτροπή στη Βουλγαρία.

«Οι αξίες της αγάπης και της κατανόησης πρέπει να εμφανίζονται όλο και 
περισσότερο στην κοινωνία μας και η Βουλγαρία έχει πολλά να δείξει. Έχουμε 
επίσης υπέροχα μοναστήρια και είναι καλό να αναπτύξουμε την αυτοπεποίθησή 
μας ως ευρωπαίοι πολίτες που βοήθησαν στην οικοδόμηση της ευρωπαϊκής 
πνευματικής και πολιτιστικής κληρονομιάς», είπε η κα. Γιορντάνκα Τσομπάνοβα.

Από την πλευρά του ο Πατριάρχης Δανιήλ εξέφρασε την ετοιμότητά του για τη 
δημιουργία δραστηριοτήτων και πρωτοβουλιών που θα ωφελήσουν τους 
Βούλγαρους πολίτες. Επέστησε την προσοχή στο γεγονός ότι τέτοιες 
πρωτοβουλίες είναι καίριας σημασίας, αφού «αυτή τη στιγμή έχουμε κρίση στο 
σύστημα αξιών μας, γιατί λατρεύουμε τον άνθρωπο, αλλά ο Θεός μας έδωσε το 
μέτρο της αγάπης – αυτή είναι η ενσάρκωση του Υιού του Θεού και η σταυρική Του 
θυσία για τη σωτηρία του ανθρώπου», είπε ο Πατριάρχης Δανιήλ.



Κατά τη διάρκεια της συνάντησης μοιράστηκαν επίσης σκέψεις για την εργασία με 
νέους, εφήβους, καθώς και με άτομα από διαφορετικές ομάδες της κοινωνίας. Οι 
δύο πλευρές συμφώνησαν ότι η προώθηση της κατανόησης, του διαλόγου και της 
αγάπης θα βοηθήσει στην πνευματική ενίσχυση του βουλγαρικού λαού.

«Για έναν Χριστιανό, η επικοινωνία με τον Θεό είναι μια πραγματικότητα και δεν 
περιέχει το ερώτημα αν υπάρχει Θεός, γιατί πραγματικά και αληθινά αισθάνεται 
τη χάρη του Θεού και η πνευματική πάλη με την αμαρτία δεν είναι εύκολη 
υπόθεση, αλλά απαιτεί από μας σταθερότητα και αφοσίωση στον Θεό», πρόσθεσε ο 
Πατριάρχης Δανιήλ.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στην κ. Τσομπάνοβα και σε όλη την ομάδα της να 
δεχτούν με χαρά τη Γέννηση του Σωτήρος, καθώς και ένα επιτυχημένο έτος 2025 
για την εργασία της. Ο Πατριάρχης Δανιήλ συνοδευόταν από τον Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο Μελενίκου κ Γεράσιμο – Χρ. γραμματέας του Αγ. Σύνοδος.






